
الكرة أحمر أو أزرق احتمال أكبر أن یكون لون   

https://hulul.online/


 مستحیل مؤكد

 مستحیل

 متساوي الإمكانیة 
10عدد المكعبات =   

2عدد المكعبات الصفراء =    

من   8احتمال اختیار مكعب غیر الأصفر: 
01  

  6المكعب الذي احتمال اختیاره أكثر من غیره ھو الأزرق؛ حیث احتمالھ  
01من   

https://hulul.online/


 أكثر احتمالا أقل احتمالا 

 مستحیل مؤكد

 أقل احتمالا  أكثر احتمالا

5من   1 5من   4   

5من   2 5من   0   

5من   3 5من   0   

21من   2  

32من  18  

https://hulul.online/


 إذا تم تدویر المؤشر فإن احتمال النواتج تكون أعداد 

 زوجة احتمال مؤكد 

6النواتج الممكنة =    

2367عدد وجبات یوم الثلاثاء =   + 45 = 2412  

2367عدد الوجبات خلال الأیام الثلاثة =   + 2412 + 2745 =  

  7524وجبة 

https://hulul.online/

